

這一天，炎帝正式配合西聯政府情報局前往南島，與地下組織「香巴拉」首腦商談結盟。南島政局混亂，軍閥林立，治安從未有過起色，為了保護重要的合作者，西聯軍部指派身手矯健、槍法神準的艾斯納少校，隨同情報人員潛入雙方會晤的私人會所全程協助。

午後，會面平安結束，炎帝返回據點，再改搭私人運輸機飛回涅墨西斯古堡莊園。

抵達莊園時，正是一天中最熱的時段，陽光潑灑而下，轉印在地上的龐大黑影清晰如墨。這座古堡宛若千年巨樹，底下衍生出無數枝節，即使被人砍倒，根部依然能保有生機。

艾黛爾賈特緩緩走下升降梯，步伐沉穩如常，沒有流露出內心的忐忑不安。

她剛帶領家族踏出重返光明的第一步，並不曉得能不能一路順利走下去。

心中有了牽掛，就無法跟以前一樣，無所畏懼地橫衝直撞了。

艾黛爾賈特進入主塔時，修伯特上前朝她鞠了一躬。

「大人，那一位正在辦公室等您。」

收到意料外的通報，面具下的嚴肅霎時轉為驚喜，她唇角上揚，若無其事地點頭。

「哦，何時來的？」

「一個小時前。」

「是嗎，我知道了。」

艾黛爾賈特親自下過命令，貝雷絲·艾斯納可以自由出入莊園，無須事前獲得許可。

但她沒想到貝雷絲這時會來，心悸不已，下意識瞥向左腕確認時間，但炎帝並不戴錶。

上達頂樓，艾黛爾賈特快步走到家主辦公室外，面對熟悉大門，心臟跳得比剛才還快。

她雀躍、期待，又有点羞怯，悄悄打開一條門縫偷窺，貝雷絲果真站在裡面。

下午的行動結束後，貝雷絲先回南方基地跟軍部長官報告。

將偽裝用的便服換回軍裝，重新打理儀容，結束報告，立刻搭乘情報局的飛機回到西聯。明明也跟著在南島忙了半天，這名軍官的站姿依然端正到無懈可擊，絲毫不顯疲累。

貝雷絲佇立在辦公桌旁，單手拿著電子紙閱讀文獻，美麗而沉靜的身影吸走了屋中所有光線，這麼一個低調內斂的人，偏偏有著無比蠻橫的引力場——客觀與主觀之間的落差，在艾黛爾賈特心中無聲掀起巨大風暴。

艾黛爾賈特眼中只看得貝雷絲，越看越覺得，她根本是超脫塵世的存在。

貝雷絲注意到炎帝現身，立刻摺起電子紙收進外套內袋，默默走到門口。

「我來接妳了，艾爾。」

理所當然的話語化為羽毛，輕輕飄落到心口上，漾起一波溫暖的漣漪。

艾黛爾賈特踏進辦公室，關上大門，突然有許多話想對貝雷絲說。

首先想問她「怎麼不坐在沙發上等」、「妳站著不會累嗎」，結果這些疑問全在腦中撞成一團，互相糾結形成一個意味不明的發音。

「啊……」

冰冷低沉的無機質男聲提醒她尚未恢復原貌，又不小心看貝雷絲看得入迷了。

貝雷絲偏頭看著艾黛爾賈特，沒等到下一句，便邁步上前，將戴著面具的帝王擁入懷裡。

「貝雷絲？」

炎帝比貝雷絲高了一個頭，被她抱得微微彎下腰，勉強撐住平衡。

「抱歉，沒通知妳就跑來。」

貝雷絲稍稍放鬆對她的箝制，低聲告罪。

「沒關係……我有說過吧，隨時歡迎妳來偷襲我。」

艾黛爾賈特抬手要摘面具，貝雷絲心有靈犀地為她代勞了。

視野剎那間豁然開朗，艾黛爾賈特含笑望向貝雷絲，後者垂眸端詳手上面具。

她馬上拿走面具、擱到一旁書櫃上。

「——親愛的少校，妳是不是會讀心術？」

而後，她軟綿綿地貼到貝雷絲身前，柔聲追問。

「不然為什麼，每次我想見妳的時候，妳都會剛好出現呢？」

貝雷絲伸手撫摸她的臉，心中柔情滿溢，正要開口，卻見她忽然得意地勾起了唇角。

「啊、貝雷絲，我現在長得比妳還高了喔。」

……長？

貝雷絲忍不住笑出來，抬頭親了親她的臉頰，將她整個人抱起來，輕柔地放到沙發上。

「想不想變得更高？」

貝雷絲站在沙發旁，意有所指地問了一句。

她優雅而俐落地脫下軍官外套，解開領帶、脫掉襯衫，隨手掛到沙發椅背上，隨即坐上沙

發，俯身吻上艾黛爾賈特的唇瓣。

「嗯……妳怎麼，只脫到一半？」

一吻過後，艾黛爾賈特按住她肩上的內衣細帶，不懂她為何不脫完，下半身也都沒動。

貝雷絲微微一笑：「脫到一半，突然沒電了。」

「哎呀，這可不好。」

艾黛爾賈特頓時被逗笑，主動湊上唇瓣。

「快來繼續充電吧？」

「嗯。」

兩人唇舌交纏，貝雷絲邊吻邊灼熱地撫摸艾黛爾賈特，將她脫到寸縷不著，欣賞了幾秒。

「呵呵。」

貝雷絲愉快輕笑，扯下掛在椅背的軍官外套鋪上沙發，牽引艾黛爾賈特挪坐過來。

隨即毫不客氣壓到她身上，以豐滿雙峰貼胸磨蹭，看著她漸漸迷濛的濕潤眼神，克制不住地再度吻住她。

貝雷絲身上柔和好聞的氣味這時充滿侵略性，不斷擴展疆域，艾黛爾賈特被佔有得興奮不已，身體越來越渴望跟她互相結合，甚至到了疼痛的地步。

「全脫了、快點……」

艾黛爾賈特熱到不停喘氣，解開貝雷絲的內衣，湊到她胸前舔舐散發幽香的肌膚，雙手來回撫摸她的臀部——貝雷絲跟她製作的禮物有相同特性，多摸幾下就會顯現出隱藏的秘密。

雖然她在自己面前，從不隱藏佔有欲。

「……艾爾……」

貝雷絲深吸一口氣。

「妳先等……」

「不等。」

艾黛爾賈特霸道地壓倒她，急不可待地解開她的腰帶跟褲扣，連同內褲一同扯下，低頭舔上貝雷絲小腹，舔到泛起色慾的光澤，又調皮地咬了好幾口，看自己被自己攻擊有什麼反應。

結果，貝雷絲仍然任憑她恣意妄為，只伸手輕撫她的髮絲，用嫵媚眼神誘惑她。

艾黛爾賈特再次體認到，貝雷絲的身心，真的都是屬於她的……

突然強烈地想品嚐她的味道，不顧自己的狀態，埋首到貝雷絲腿間，虔誠地舐弄起來。聆聽魅惑動人的低喘，賣力服侍著貝雷絲，直到她獲得歡愉。

感受最愛之人因自己產生的顫抖，艾黛爾賈特剛滿足地舔了舔唇角，便被貝雷絲抱住腦袋，陷入今天不曉得第幾次的熱吻。

貝雷絲還處在餘韻中，連吞嚥她的氣息都能帶來快感，思考中樞被強烈愛意支配，不想停止親吻，於是一面吮弄她，一面愛撫她，手指反覆摩擦柔肉，直到她扭動腰臀，唇間溢出甜軟的呻吟，便順應她的期待，漸漸加快步調。

「——！」

待艾黛爾賈特越過巔峰，胸前起伏緩和下來，貝雷絲湊到她耳旁，親了親發紅的耳殼。

「我愛妳。」

艾黛爾賈特悄然一笑，抬頭送上雙唇，以令她著迷的熱吻作為回應。

稍晚，兩人在沙發上相擁溫存。

貝雷絲閉眼享受有艾黛爾賈特在懷的安逸，忽然感覺左手被什麼纏住了。

睜眼一看，伏在她身上的艾黛爾賈特手裡多了條領帶，正興致勃勃地試圖綁住她。

「……艾爾。」

「嗯？」

「妳在做什麼？」

「在幫妳打領帶——來，左手舉起來。」

貝雷絲迷茫地照做，便見她用那條領帶在自己左腕間打了個黑色蝴蝶結。

艾黛爾賈特滿意地盯著自己的傑作，微笑問道。

「貝雷絲，今天在南島，我表現得如何呢？」

「……很完美。」

「那麼，給我獎勵吧？」

艾黛爾賈特貼近貝雷絲臉前，指尖細細撩撫她手腕的肌膚，一副愛不釋手的模樣。

「好，妳想要……」

答到一半，貝雷絲猛然察覺，她已經自己用領帶包裝好了想要的禮物。

「跟以前一樣。」

艾黛爾賈特笑著趴回她身上，用臉頰留戀地蹭了蹭她的肩窩。

「想要妳抱著我睡覺。」

「嗯。」

貝雷絲溫柔地摟住她，輕撫起她的後背。

艾黛爾賈特被她滿懷愛意地摸了好一會，不禁舒服到想睡了。

「……陪我睡一下，我們再去吃晚餐吧。」

「好。」

「那麼，晚安了，貝雷絲。」

說完，艾黛爾賈特按住貝雷絲的雙手，與她十指相扣。

「晚安，艾爾。」

「嗯……」

貼身感受貝雷絲的存在，艾黛爾賈特守著她獨一無二的寶物，安心地陷入了夢鄉。